



9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. · E-mail: szombathelyikka@gmail.com

2018. évi szakmai terv

SZOMBATHELYI KÉZILABDA KLUB ÉS AKADÉMIA

2018. júniusában zárul le a 2017/18-es bajnoki szezon. Ebben az idényben összesen **21 csapatot** indítottunk a Magyar Kézilabda Szövetség versenyrendszereiben, ami azt jelenti, hogy közel 350 fővel vagyunk jelen a mezőnyben. Csapatunk minden korosztályban **előkelő** helyeken állnak. Összesítésben jelenleg* (* 2018.03.21.-ei adatok alapján) 199 mérkőzésen vagyunk túl, melyből 110 meccset megnyertünk, 4.266 lött góllal valamint 230 ponttal szerepelünk a tabellán.

Az idei évben a szezon elején célként a dobogó megszerzését (megtartását) tűztük ami reális célnak tűnik! Jelen pillanatban a 3. helyen állunk megelőz bennünk a Nemzeti Kézilabda Akadémia illetve a Mosonmagyaróvári NKC csapata. Aki nagyon erős kerettel vágott neki a bajnokságnak-, kiesőként egyből vissza szeretne jutni az első osztályba és volt válogatott játékosokkal erősítette meg a keretét (Tillinger Tamara, Horváth Bernadett).

Így a felnőtt csapatnál szezon hátralevő részében a legfontosabb feladatunk a következő szezon előkészítése, hogy szombathelyi csapatként minél jobb helyen végezzünk és minél több fiatal szombathelyi tehetséget tudjunk beépíteni a felnőtt keretbe. Büszkék vagyunk rá, hogy jelen pillanatban a 25 fős keretben **16 szombathelyi fiatal tehetség** van!!

A 2016 ban újtára indított Óvodai programunk keretén belül – miszerint eszközöket és szakmai iránymutatást nyújtunk a partner-óvodáknak – folyamatosan törekszünk minél több óvodát bevonni rendszerünkbe, emellett több partner-iskolánk is van, akikkel évek óta együtt dolgozunk. Klubunk szakmai stábjának egyik kiemelt feladata, hogy az utánpótlás-nevelés már ilyen kis korban (óvoda szinten) elkezdődjön, valamint, hogy minden utánpótlás korú gyermekünk kellő játéklehetőséget kapjon. Fontos, hogy a gyermekekben rejlő tehetséget már ilyen korán felismerjük és napi szinten tovább fejlesszük, ugyanazon szakmai alapok szerint. Az óvodás, általános iskolás, majd középiskolás évek után pedig lehetőséget tudunk biztosítani egyetemi képzésekhez (vonzó sportképzések, edzőképzés), ami egy olyan magas színvonalú életpálya-modellt biztosít, melyet a sportoló végig tud járni egy Klubon belül egészen felnőtt koráig, **itt helyben, Szombathelyen**.

Ez abból a szempontból sem elhanyagolható, hogy a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia működésével Szombathely városában tudja **tartani a tehetséges fiatalokat**, amivel egyrészt jelen tudunk lenni az ország kiemelkedő kézilabdás városai között, másrészt pedig még jobban öregbíteni tudjuk városunk hírnevét.

Tapasztalataink alapján Szombathely egy igen sportszerető város, hiszen hétről-hétre teltházás rendezvényeink vannak, emellett az SZKKA **több ezer fős közösséggel** rendelkezik (Facebook oldalunkon például több, mint 6.100 követőnk van), valamint az sem mellékes, hogy 25-30 helyi kisvállalkozó is segíti munkánkat/működésünket. Külön öröm számunkra, hogy a 2017/18 szezonban négy csapatunk (NB 1/B felnőtt, NB 1 ifjúsági, NB 1 serdülő, U13 első osztály) névadó szponzornak tudtuk meggyőzni a szombathelyi új sportkomplexum egyik építőjét a Swietelsky Magyarország Kft. t.



9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. · E-mail: szombathelyikka@gmail.com

Természetesen, ezt a sok támogatást igyekszünk kiérdemelni és vonzóvá tenni. Több saját médiafelülettel rendelkezünk: havi saját szerkesztésű magazin 1.000 pld., weboldal ahol a cikkeinket átlag 1.000-1.500-an olvassák, Kézi-Tv – melynek saját Youtube csatornája van, Facebook oldal, molinó-felület, mez-reklámfelületek, ahol egyrészt tudjuk vinni segítőink hírnevét, másrészt pedig napi szinten tudjuk informálni az érdeklődőket közösségi híreinkről, sikereinkről.

Terveink szerint a 2018/19-as bajnoki szezonban is igyekszünk a legtöbb mérkőzésen részt venni, szebbnél-szebb eredményeket szerezni, minden korcsoportban.

2018. januárjában az SZKKA a Szombathely Megyei Jogú Város támogatásával **nagy sikerrel** rendezte meg a X. jubileumi **Student Kupát**, melyen rekord számú **81 csapat** vett részt! 1.000 kézilabdázó közel 200 mérkőzést játszott le a két nap alatt!

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia a 2018-es évben is törekszik az utánpótlás-nevelés magas színvonalának fenntartására, ehhez azonban további infrastruktúra-fejlesztésre lenne szükség. Klubunk legnagyobb hiányossága továbbra is az, hogy csapataink számára nincs biztosítva a megfelelő edzés-helyszín, illetve edzés-mennyiség. Ezek nélkül a szakmai stábunk nem tudja hosszú távon ezt a magas színvonalat fenntartani, és ez előbb-utóbb jelentős minőségromláshoz fog vezetni. Kiemelten fontos feladatunk, hogy a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémiának mielőbb **saját otthona** legyen, ami a nagy létszámú szombathelyi közösségünknek biztosítani tudja a méltó körülményeket!

Kelt: Szombathely, 2018. március 21.

Pődör Zoltán

ügyvezető elnök
Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia

